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ПРЕС-АНОНС 

м. Київ, 10 вересня – 14:00 
 

10 вересня 2014 р. о 14:00 відбудеться засідання Президії Національної 

академії наук України, під час якого буде розглянуто питання щодо організації 

участі НАН України у відновленні інфраструктури, в тому числі наукової, та 

відбудові виробничої сфери Донбасу. 

Президія НАН України обговорить шляхи і засоби якомога ширшого залучення 

наявних розробок академічних установ до відновлення зруйнованої інфраструктури 

Донбасу. В першу чергу це стосується мостів, трубо- і шляхопроводів, систем 

електро-, тепло- і водопостачання, без чого неможлива нормальна робота лікарень, 

шкіл, дитячих садків і, в цілому, життєдіяльність населення. У зв’язку з цим у стислі 

строки буде заплановано проведення повної інвентаризації всіх розробок установ 

НАН України, які можуть реально і ефективно допомогти в цій справі.  

Окрему увагу буде приділено питанню відбудови виробничої сфери Донбасу. 

Вкрай необхідно чітко та науково обґрунтовано визначити основні напрями саме 

високотехнологічної відбудови регіону, оскільки відновлення здебільшого 

сировинної, ресурсо- та енергозатратної економіки стане марним витрачанням 

величезних коштів.   

Також планується створити робочу групу вчених та фахівців установ НАН 

України, яка могла б, зокрема, вирішувати питання, пов‘язані з участю Академії у 

відповідних урядових програмах, здійснювати оперативні зв‘язки з міністерствами та 

новоствореним Державним агентством з питань відновлення Донбасу, місцевими 

органами влади. 

Крім цього, під час засідання буде висвітлено інформацію про стан справ з 

установами Академії, що розташовані на Донбасі, та визначено заходи з надання їм 

необхідної допомоги.  

 

Запрошуємо представників ЗМІ взяти участь у висвітленні заходу.  

Акредитація преси до 10.09.2014 - 11:00  за телефонами:  

(044) 239-64-28, (044) 239-65-88, (095) 831-57-65 
 

Час та місце проведення: 
10 вересня 2014 р. о 14:00 зал засідань Президії НАН України  

(м. Київ, вул. Володимирська, 54, 2 поверх)   
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